



# 中国移动， 5.5亿人的选择

- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

WWW.10086.CN 客服热线 10086

## 吕方 劫财劫色?!

**星报讯** 即将于今年3月在红馆开个唱的吕方，连日来频繁在大小活动中露脸宣传，除了曝光机会多了之外，是非也多了。先是卷入“坐监论”言论风波，指过去与郑裕玲一起的十六年日子像坐牢，1月26日香港最新一期《壹周刊》的头条报道又将其拉入“骗财骗色”的是非之中。

报道中除了详细讲述了吕方与小燕相识相处的过程外，也刊出了两人的短信内容，被指是受害人的小燕也有正面的头像图片刊出。据小燕的讲述，她与吕方因工作关系于去年6月在深圳结识，认识当天吕方以工作联络为由拿到电话号码，自此两人开始频繁联系并发展恋情，小燕也不时到港与其在酒店会面。“我们多数都是在旅馆见面，连吃饭都不外出，是他带外卖回来，他说他是公众人物，在香港很有知名度，不方便外出。我们一个月最少都见四五次，每次都是在酒店。在酒店做什么？大家是成年人，这些事情都心里有数。”小燕说道。感情受骗的小燕同时透露在炒股投资上也听信了吕方的建议，而将4万元人民币交予男方投资，“谁知道钱一到他手，他就人间蒸发，连电邮也不回。”

对于小燕的控诉，吕方即时大发脾气说道：“我不认识她。我已经打算交给律师处理，我还会打算报警的。”但是当记者称“小燕给我们的SMS(短信)是由你的电话发出”，吕方在电话一头透露出紧张并追问：“关于我欠她钱的？这个女人好厉害！这样陷害我。”



### 图什么



近日，李宇春拍摄了一组时尚大片，她穿裙装冷艳出镜，和王菲有几分神似。

### 留声机

“存在即是合理的。说相声是一门手艺，首先得让手艺人吃饱饭。在‘天价演出’进行的同时，德云社小剧场二十元的演出也同样在进行，都是同样的段子，选择权在观众。如果你没钱，你也可以来看我便宜的演出，反正都是我在演，你没必要非要非跟自己的钱包过不去。”——郭德纲

“大嘴巴”郭德纲日前这样回应“天价相声”之说。

### 快讯

## 何鸿燊声明迫于压力 已起诉11名家人

89岁的赌王何鸿燊家族争产风波峰再有突破性发展，据律师高国骏表示，何鸿燊已于前天入禀高等法院控告家人11人，包括二房的五名子女和三太太等。

## 本山小品《星球会议》 “嫦娥”人选初定

赵本山的央视春晚备选小品《星球会议》的“嫦娥”一角前天有了初步答案，嫦娥一角将在《乡村爱情故事》中王小蒙的扮演者毕畅和陈艳南的扮演者吴一迪两人中选出。不过赵本山表示最终谁上谁不上他说了不算：28日央视要审一下节目，她们俩都要去，然后由春晚剧组来决定谁上。

## 合肥市文联老艺术家 迎春茶会昨举行

星报讯(陆勤康记者朱玉婷)飞雪迎春到。昨天下午，合肥市文联党组在银瑞林大酒店召开离退休老同志迎春茶会。

座谈会上，文联领导向老艺术家们通报了2010年文联全年工作总结，报告了2011年工作安插。离退休老同志对去年合肥市文艺创作事业取得的成绩表达了由衷的喜悦，并祝愿合肥市文艺创作事业取得更大成就。

## 张柏芝：生第三胎是肯定的

**星报讯** 前天上午，正在内蒙古鄂尔多斯拍摄的影片《杨门女将之军令如山》首次开放媒体探班。

张柏芝说由于内蒙古天气太冷、风沙太大，她没法带儿子Lucas过来玩，谢霆锋也没来探过班：“他能理解我的，专业演员必须要吃得苦。”复出后频繁接戏，但张柏芝不忘继续为谢家添丁，她说：“生宝宝是肯定的，也要养好身体。但我一到现场就控制不了自己，拍起戏来只记得自己是穆桂英，忘了自己是张柏芝。”



## 明日合肥看“秀才”版《宝贝，对不起》

## 喻恩泰：最幸福的事是片酬不涨反跌

**星报讯**(记者吴笑文) 昨天下午，《武林外传》里的“秀才”喻恩泰现身合肥，为将于元月29日、30日晚在安徽大剧院的演出赖声川话剧《宝贝，对不起》做宣传，也是合肥故事广播2011贺岁话剧艺术演出季的第二波。采访中，喻恩泰称不怕与朱孝天、徐峥等人也曾经演过的版本比较，“这部戏能

演到今天，证明它是个经典，而且我相信我演的这一版也不会是最后一版。”

喻恩泰说自己经常和姚晨一起吃饭，只是不能像2002年那时候坐公交了，“那时候我们会讨论坐公交还是打车，我说坐公交吧，再过两年就没这机会了。”

一起出道的“武林”演员片酬都在涨，

自己片酬在降，喻恩泰很淡定，“我觉得一个演员最幸福的事情莫过于此”，对于这个理论，喻恩泰有自己的见解，“这个圈子叫娱乐圈，国外叫名利场，演员和名利划成等号。其实演员的任务不是赚钱和出名，而是为了塑造角色。所以你说我片酬低我很开心，说明我离真正的演员又近了一步。”

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY  
INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB  
琴港不夜城 國際娛樂會所

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——  
**“琴港不夜城”欢迎您...**

琴港演艺酒城：0551-3696888  
琴港名人名家大酒店：0551-3696999  
琴港环球一号娱乐会所：0551-3687888

地址：合肥市金寨路13号(望江宾馆北50米、高架桥旁)